

1. ročník umístovací výstavy pro útulky



Patronka akce paní Květa Fialová má ke zvířatům velice kladný vztah, nevynechala nikoho z přítomných...

Jako poděkování těmto tvorečkům vznikl 1. ročník umístovací výstavy pro útulky z celé České republiky s názvem Sen zvířat. Výstavu organizoval časopis Planeta zvířat a proběhla dne 13. 5. 2006 v Praze - Vínohrádku na Hoffmanově dvoře. Zúčastnily se zde útulky kočičí, psí i koňské (celkem 26). Cílem akce bylo umístit co nejvíce opuštěných zvířat do nových, vlnivých domovů.

Současně zde probíhala i prodejní výstava krmiv a chovatelských potřeb a zúčastněné firmy věnovaly útulkům spoustu věcných darů i pro ta zvířata, která nemohla z různých důvodů přijet. I přes nepřízeň počasí navštívilo akci 1200 milovníků zvířat, kteří nosili jako vstupné různé potřeby pro útulky, ať už granulky, konzervy, obojky apod., za což jim i my velice děkujeme. Je to známka, že se najde stále mnoho těch, kterým také není osud opuštěných zvířat lhostejný. Během celého dne měli návštěvníci možnost zhlédnout zajímavý doprovodný program jako například tanec se psem, ukázky cvičení psů pro postižené, předvedení práce asistenčních psů pro nevidomé, neslyšící a vozíčkáře, ukázky zásahu záchranné veterinární služby, módní přehlídka psích oblečků, děti se mohly zapojit do vědomostní a výtvarné soutěže o ceny atd. Souběžně probíhaly osvětové programy na pomoc a podporu týraným a volně žijícím zvířatům. Nechyběla ani možnost svezet se na koních... V odpoledních hodinách všechny přítomné potěšila přítomnost patronky naší akce paní Květy Fialové, která se velice o problematiku zvířat zajímá a není jí nic z této oblasti cizí. Myslím, že potěšila nejedno přítomné srdce...

Odezvy na tuto akci jsou kladné, a proto věříme, že se s vámi, milovníky zvířat, v příštím roce zase sejdem, a těšíme se na vás! O termínu vás budeme včas informovat. Další fotografie, informace a odkazy na přítomné útulky získáte na našich stránkách: www.senzvirat.cz

Děkujeme všem, kteří neváhali a při této akci nám pomohli měnit sny ve skutečnost.

Hanka Kubátová

Sen zvířat

Zvířata zde byla mnohem dříve než my lidé a také nás doprovázejí po celou dobu naší existence... Velmi nám pomáhají různými způsoby: v hipoterapii, canisterapii, asistenční psi slouží tělesně handicapovaným lidem, účastní se policejní práce a nejhezčí pohled na svět je ze hřbetu koňského sedla... A jediné, co od nás chtějí, je pochopení, pohlázení a láska...

Pejsci, kříženci všech ras se tvářili optimisticky



Vanda Gregorová Brut



Mnozí zde našli své nové domovy a otevřená srdce...